

Dodatkowa errata do wydania trzeciego książki J. Koronackiego i J. Mielniczuka
Statystyka dla studentów kierunków technicznych i przyrodniczych

Strona 54⁶: jest **warość**, powinno być **wartość**

Strona 64⁷: jest **konretnej**, powinno być **konkretnej**

Strona 146 nad wzorem (2.44): usunąć nawias wraz jego zawartością – (por. p. 2.4.3)